



В Курганской области по обвинению в совершении убийства женщины в 2005 году перед судом предстанет жительница города Москвы



Следственными органами СУ СК России по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летней жительницы города Москвы. Женщина обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «ж, з» ч. 2 ст. 105, п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц, по предварительному сговору, из корыстных побуждений, сопряжённое с разбоем).

По данным следствия, в январе 2005 года в Кургане обвиняемая, действуя группой лиц по предварительному сговору с неустановленным лицом, будучи осведомленной о прибыльной деятельности потерпевшей и наличии денежных средств и ювелирных изделий в квартире предпринимательницы, проникли в ее квартиру. Нападавшие связали потерпевшую взятыми



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

на месте происшествия шарфами, а затем задушили её. Продолжая свои преступные действия, обвиняемая и неустановленное лицо обыскали квартиру потерпевшей, откуда похитили ценное имущество и денежные средства на общую сумму более 620 тысяч рублей. Желая избежать уголовной ответственности за содеянное, женщина покинула пределы Курганской области. Уголовное дело в отношении неустановленного лица было выделено в отдельное производство.

Раскрыть убийство женщины удалось благодаря современным методам проведения генетических и биологических исследований, в результате которых генетические ДНК-следы обвиняемой были обнаружены на изъятых на месте происшествия вещественных доказательствах. Женщина была задержана на территории г.Москвы в марте текущего года и доставлена в г.Курган для проведения следственных действий.

В настоящее время следствие по делу завершено, обвинительное заключение утверждено. В ближайшее время дело по существу рассмотрит суд.

01 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1625550>